



ДРАМАТИЧНО-КУКЛЕН ТЕАТЪР - СИЛИСТРА

0879 69 88 26 , 086/83-18-10,

mail: puppet_silistra@mail.bg, www.puppetsilistra.com

Изх. № 95 /27,08,2019 г.

ДО г-жа МИЛЕНА ЧОЛАНОВА
НАЧАЛНИК НА РУО
ГРАД СЛИВЕН

Относно: Гостуване на Драматично-куклен театър Силистра с представление за наркопревенцията.

УВАЖАЕМА Г-ЖО ЧОЛАНОВА,

През изминалия театрален сезон в репертоара на Драматично-куклен театър Силистра бе включен спектакълът „Откога те чакам“ от Орлин Дяков. Това е представление, разглеждащо темата за наркопревенцията и разказва за борбата на едно младо момиче със зависимостта си от наркотиците. В спектакъла се срещат минало и настояще, както и изконните основи на българщината и съвременното им обезсмисляне. В едно планинско село, останало само с двама жители на преклонна възраст идва Яна, която е наркозависима. Там тя се среща с корените си и намира сили да преодолее своята зависимост.

Спектакълът е насочен към младите хора, като показва, че здравата семейна среда, българските традиции и морал са основата, на която всеки може да стъпи за да преодолее трудностите в живота. Целта му е да се отвори дискусия за зависимостта от наркотичните вещества сред младите. Считаме, че този диалог със средствата на изкуството е много по – полезен и ефективен от планираните мероприятия. Също така е важна превенцията по определен проблем, какъвто е наркотичната зависимост, а не последващите действия. Идеята е след спектакъла по желание на зрителите да има среща – разговор с екипа на спектакъла в присъствието на психолог. Подходящ е за ученици от 13/14 годишна възраст.

През месец май т.г., г-жа Деница Сачева – зам. министър на образованието и науката информира за това с официално писмо № 9105-172/20,05,2019 г. всички Регионални управления по образованието. В тази връзка Ви моля да сведете до знанието на всички училища в област Сливен, че екипът на Драматично-куклен театър Силистра има възможност да представи спектакъла през месец октомври или месец ноември – по допълнително договаряне.

Моля при евентуален интерес, да се свържете с мен на моб. 0879698826 .

Надявам се на ползотворна партньорска работа.

С уважение: Златина Станева,
Директор на Драматично-куклен театър Силистра

